



REQUEST FOR TENDER No. 26-033

Regional Landfill Supply and Install of Intermediate Cover Liner

Addendum 3

Issued: August 28, 2026

Closing Date & Time: on or before 3:00 PM Pacific Time on Sept 2, 2022

This addendum shall be read in conjunction with and considered as an integral part of the Request for Tender. Revisions supersede the information contained in the original Tender or previously issued Addendum. No consideration will be allowed for any extras due to any Vendor not being familiar with the contents of this Addendum. All other terms and conditions remain the same.

Questions and Answers

Question 1: Regarding the Bonding, is the RDN amenable to cash bond or letter of credit in lieu of the SAC?

Question 1 Answer: No. Please supply Bonding as requested.

Question 2: Are we supplying and installing geotextile cushions for the liner? If so, do we know what type?

Question 2 Answer: Please refer to Addendum 2, Question 2.

For Clarification: The tarps are being installed as interim cover, not part of a final long-term cover system or capping project. The following photograph is similar interim tarping completed in 2024/25. This tender will cover a different portion of the landfill in a similar fashion.

